146 VL. Industrie

9. Betriebe nach Betriebsgrofiengruppen, Industriezweigen

Stand
Be
%ﬁgl :ﬁ; é:{gﬁ:g? ‘ Grundstoffindustrie ‘ Metallverarbei
im Betrieb ‘ o B [ TN *’i T T
Lfd. | Al
Nr. | Industrielle Brutto- Insgesamt | Enereic. | 1 | Che- | Bau- | Schwer- 2¢- | .
produktion des T8 | Bergbau Metall- | mische | material- | maschi- | por Fahr- Schiff-
Betricbes | betriete } £ | W€ ndustrie | industrie | nenbau l\;llgz%}:u zeugbau bau
| | | |
1 000 Mark \ ‘ |
Nach der Za hl der ‘Arbeiter
Sozia
1 bis 25 214 — 5 1 33 12 | 3 | 8 | 4 -
2 2, 50 316 — . - 29 25 3 12 5 —
3 51,, 100 555 I = Q — | 46 36 12 21 23 1
4 1017, 200 788 — 4 2 | 56 46 27 55 55 4
5 201, 500 913 1 2 1 54 79 53 94 47 | 2
6 501 ,, 1000 479 | 1 16 6 } 33 23 38 50 12 | 3
7 1001, 2500 391 | 8 29 2 21 | 15 34 4L 17 ! 5
8 2501, 5000 134 12 20 i I3 1 13 | 9 4
9 tiber 5000 53 2 7 i1 12 — | 2 | 2 3 | 4
Halb
1 bis 25 1457 - [ — 113 128 33 120 56 [ Q
2 26 ,, 50 1 806 _ 2 4 | 140 93 72 123 61 ‘ 3
3 51 5 100 1374 - 1 | 2 | 66 45 61 61 30 | 2
4 101 ,, 200 654 = — | - | 40 15 32 28 10 —
5 1, 500 202 - — | — | 14 1 18 10 4 —
6 501 1000 19 | — — | 3 — 1 1 _ _
7 1001 ,, 2500 — — | — | — — — _ —
8 2501 ,, 5000 - — — — | = — — — _ _
9 iiber 5000 — - | = — | = — - — - _
Pri
1 bis 25 2853 - 12 1 256 111 | 45 [ 127 67 4
2 26,, 50 899 - 1 — 48 20 14 32 12 1
3 51, 100 .Y R IR p— — | 2 6 5 7 3 _
4 io1”, 200 50 - | = — 2 ) = 3 = _
5 201 ,, 500 4 ‘ - — — — - — — —
6 1, 1000 1 . — — | = — — — _ —
7 1001 ,, 2500 - - — — | — - — — —
8 2501 ,, 5000 — ! — — — — — — — — ~
9 iiber 5000 — — - - - | = = = |
Nach d er Indus triellen
Sozia
1 bis 150 35 | - 1 - 2 6 - 1 | 2 | —
2 iiber 150 ,, 300 63 - 5 — 6 2 4 | = | =
3., . 500 95 — 1 1 11 19 2 3 1| =
4 ,, 500, 1000 210 | — 1 — 20 ‘ 18 2 9 3 —
5 1000 ,, 3000 666 - 9 - 37 76 13 39 22 ; 2
6 3 s 5000 461 | 1 3 — 28 38 19 36 27 1
71,5000 ,, 10000 737 e | 7 2 46 35 34 58 I 49 3
8 ,, 10000, 25000 803 | 7 17 2 58 22 59 75 36 | 4
9| .25 50 000 421 4 28 30| 34 | 11 28 43 [ 14 | 4
10 ,, 50000, 100000 212 6 9 3 |21 6 17 16 9 2
11 iiber 100 000 140 6 4 13 | 35 — 9 g | 17 l 4
Halb
1 bis 150 111 - 1 - 3 | 38 1 5 | 2 | -
Q tiber 150 ,, 300 482 1 — 28 71 10 36 | 7 f 1
3 » . 500 753 _ 3 — 30 63 22 58 | 23 | 1
4 s . 1000 1387 - 1 1 69 53 46 103 46 2
Sikhws: 1 ,, 3000 1985 | - 3 4 154 47 87 103 59 ‘ 3
6 ,, 3000 ,, 5000 469 — — — 43 6 24 19 17 —
7 ,, 5000, 10000 258 | - - 1 34 4 23 14 6 | —
8|, 10000 ,, 25000 58 | - — — 11 — 4 5 1
9 25 ,» 50000 6 - — — 2 — . — — —
10| 250000, 100000 N R [ — 2 _ _ - -
11 tiber 100 000 - | — — | = — — ! — = -
Pri
1 bis 150 957 | - 7 - 41 61 5 35 10 | 3
2| wber 150 ,,  300| 1095 | — 2 - 62 40 23 36 20 | 1
3 ,, 300, 500 829 | _ 3 — | 6 26 11 36 7 —
41 ,,500 s 1000 758 { - 1 — 84 4 17 24 23 | 1
5 ,, 1000, 3000 422 — - 1 63 6 6 15 7 ! —
6 5000 29 — - — 7 - 2 3 - | -
7 5000, 10000 5 — — — 1 - -
8| .710000. 25000 1 — — _ - - - = =
9 , 25000, 50000 — | - - — ~ = - = = =
10] ., 0 ,, 100 000 - I - — — -~ — — -_
11 iiber 100 000 S ~ [ - - B -




